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XIV.
DIVIZIJE

Mladinska pohodna enota II. SNOUB Ljubo
Šercer se je 13. 2. 1981 priključila IV. etapi
pohoda »Po poteh XIV. divizije«. Zbor poho-
dnikov je bil v petek, 13. 2. 1981 ob 8. uri na
Trgu MDB, kjer se je zbralo 46 pohodnikov, 32
iz naše občine in 14 pohodnikov iz občine Ljub-
ljana Center.

Nato smo se odpeljali z avtobusom do Zavo-
denj, kjer je bila predaja etape. Naši pohodniki
so se udeležili IV. etape in to od Zavodenj
p.reko Žlebnika do Ljubnega ob Savinji. Po
predaji etape smo krenili na kosilo, nato pa
dalje proti Zlebnikovi domačiji, kjer je leta
1944 padel pesnik Karel Destovnik - Kajuh in
smo pri spomeniku z recitacijami njegovih pe-
smi obudili spomin na padlega partizanskega
pesnika. Po krajšem počitku nas je pot vodila
naprej do Belih vod, kjer je bila večerja in pa
prenočevanje v osnovni šoli. Drugo jutro nas je
pot vodila proti Smrekovcu, kjer je bil izredno
težak vzpon, saj so pohodniki gazili sneg preko
kolen. Prav tukaj pa so pohodniki dokazali, da
imajo izredno visoko moralo in so drug drugemi
pomagali. Nekateri so nosili po dva nahrbtnika
in to zato, ker je bil tovariš tako utrujen in
izčrpan, da ga ni mogel nositi sam. Prav tu pa se
je pokazala morala in humanost do tovariša. Od
Belih vod pa do Smrekovca smo pot prehodili v

štirih urah, čeprav znaša višinska razlika več kot
1000 metrov. Po prihodu na Smrekovec so se
pohodniki okrepčali, potem pa smo imeli spoz-
navno popoldne, saj so se pohoda udeležili po-
hodniki iz cele Slovenije. Po večerji so pohodni-
ki odšli k počitku. Naslednje jutro smo krenili
proti Ljubnem in smo se po težavnem spustu
ustavili v Rastkah, kjer je bilo tudi tekmovanje
v streljanju z zračno puško. Tu smo dokazali, da
pohodniki z Viča nismo le dobri pohodniki,
temveč tudi dobri strelci, saj smo osvojili v
ekipnem tekmovanju 2. mesto, posamično pa je
Andrej Pacher zasedel drugo, Ernest Zrinski pa
tretje mesto, druge tri ekipe pa so se uvrstile od
četrtega do šestega mesta. Po krajšem premoru
smo se odpravili do Ljubnega, kjer je bila ob 16.
uri zaključna proslava ob 37. letnici pohoda
XIV. divizije na kateri je bil slavnostni govornik
general Pavček, udeleženec borb XIV. divizije.
Ves čas pa nas je spremljal borec XIV. divizije
»Striček«.

Po proslavi in kulturnem programu so se po-
hodniki zbrali in zaključili pohod s plesom in z
željo, da se spet vidimo na naslednjem pohodu.

Franc Koren


